            Datenschutzerklärung Bonn Brunnenbau 
PERSÖNLICHE DATEN WERDEN VERARBEITET
Bonn Brunnenbau kann personenbezogene Daten über Sie verarbeiten, da Sie die Dienste von Bonn Brunnenbau nutzen , und / oder Sie Bonn Brunnenbau beim ausfüllen eines Kontaktformulars auf der Website zur Verfügung stellen . Bonn brunnenbau kann die folgende personenbezogene Daten verarbeiten:
-    Vor- und Nachname
-    Adressdaten
-    Telefonnummer
-     E-Mail-Adresse - Ihre IP-Adresse
WARUM Bonn Brunnenbau INFORMATIONSBEDARF
Bonn Brunnenbau verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten, um Sie uber Telefon kontaktieren zu können und / oder Sie können schriftlich (per E-Mail und / oder per Post) mit Ihnen in Kontakt treten, wenn Sie telefonisch nicht erreichbar sind.
Darüber hinaus kann Bonn Brunnenbau Ihre persönlichen Daten im Rahmen der Durchführung eines mit Ihnen geschlossenen Vertrags nutzen, der in der Regel aus der Installation einer Regenanlage oder der Installation einer Wasserquelle besteht.
WIE LANGE kann Bonn Brunnenbau ihreDETAILS SPEICHERN
Bonn Bunnenbau speichert Ihre personenbezogenen Daten nicht länger als unbedingt notwendig, um die Ziele zu erreichen, für die Ihre Daten erhoben werden. Ihre Daten werden nicht länger als ein Jahr gespeichert, wenn keine Einigung mit Ihnen erzielt wird.
MIT ANDEREN TEILEN
Bonn Bunnenbau stellt Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte zur Verfügung, wenn dies für die Durchführung eines Vertrages mit Ihnen oder zur Einhaltung einer gesetzlichen Verpflichtung erforderlich ist.
WEBSITE-BESUCH ERSTELLEN
[bookmark: _GoBack]Die Bonn Brunnenbau Website speichert allgemeine Besucherdaten , einschließlich der IP-Adresse Ihres Computers und der Zeit des Abrufs und der Daten, die Ihr Browser sendet. Diese Daten werden zur Analyse des Besuchs- und Klickverhaltens auf der Website verwendet. Bonn Brunnenbau nutzt diese Informationen, um den Betrieb der Website zu verbessern. Diese Daten werden so weit wie möglich anonymisiert und nicht an Dritte weitergegeben.

GOOGLE-ANALYTIK
Bonn Brunnenbau nutzt Google Analytics, um zu verfolgen, wie Nutzer die Website nutzen und wie effektiv die Adwords-Anzeigen aus Bonn Brunnenbau auf den Suchergebnisseiten von Google sind .
Die so erhaltenen Informationen, einschließlich der Adresse Ihres Computers (IP-Adresse), werden von Google auf Servern in den USA gespeichert.. Lesen Sie die Datenschutzerklärung von Google für weitere Informationen. Hier finden Sie auch die Datenschutzerklärung von Google Analytics. https://www.google.de/intl/nl/policies/privacy/
Google wird diese Informationen benutzen, um den Nutzungsverhalten unserer Website zu verfolgen, um Reports über die Website von Bonn Bronborn zu erstellen und deren Inserenten über die Effektivität ihrer Kampagnen zu informieren.
Google wird diese Informationen gegebenenfalls an Dritte weitergeben, sofern Google dazu gesetzlich verpflichtet ist oder soweit diese Dritten die Informationen im Auftrag von Google verarbeiten. Bonn Brunnenbau hat darauf keinen Einfluss.
Bonn Brunnenbau hat Google nicht die Erlaubnis erteilt, Analytics-Informationen, die über Bonn Brunnenbaun bezogen wurden, für andere Google-Dienste zu verwenden.
SIEHE, ANPASSEN ODER ENTFERNEN VON DATEN
Sie haben das Recht, Ihre persönlichen Daten einzusehen, zu korrigieren oder zu löschen. Sie können eine Anfrage zur Prüfung ,korrektion oder Löschung an info @ bonnbronboringen .nl  senden . Bonn Brunnenbau wird so schnell wie möglich auf Ihre Anfrage antworten, jedoch innerhalb von vier Wochen.
SCHÜTZEN
Bonn Brunnenbau nimmt den Schutz Ihrer Daten ernst und ergreift geeignete Maßnahmen, um Missbrauch, Verlust, unbefugten Zugriff, unerwünschte Offenlegung und unberechtigte Änderungen zu verhindern. Die Website von Bonn Brunnenbau verwendet ein zuverlässiges SSL-Zertifikat, um sicherzustellen, dass Ihre persönlichen Daten nicht in die falschen Hände gelangen.
Wenn Sie den Eindruck haben, dass Ihre Daten nicht richtig geschützt ist oder wenn es Hinweise auf Missbrauch, oder wenn Sie weitere Informationen wünschen über den Schutz personenbezogener Daten, kontaktieren Sie bitte Bonn Brunnebau
info@bonnbroningen.nl .  
Bonn Brunnenbau ist wie folgt zu erreichen:
Postanschrift: Vlakdijk 2
Geschäftsadresse: Vlakdijk 2
Registrierungsnummer Handelsregisternummer Handelskammer: 17115311
Telefon: 0031-653645531
E-Mail-Adresse: info@bonnbronboringen.nl
 

